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LAPORAN CAPAIAN KINERJA 

A. Pengantar 
Indikator Kinerja Utama (IKU) adalah acuan ukuran kinerja yang digunakan Universitas Islam Negeri 

Ar-Raniry Banda Aceh untuk menetapkan rencana kinerja tahunan, menyampaikan rencana kerja dan 
anggaran, menyusun dokumen penetapan kinerja, menyusun laporan akuntabilitas kinerja serta melakukan 
evaluasi pencapaian kinerja UIN Ar-Raniry Banda Aceh. Indikator Kinerja Utama (IKU) atau Key 
Performance Indikator (KPI) dapat diartikan sebagai Ukuran atau lndikator yang memberikan informasi 
sejauh mana tingkat keberhasilan mewujudkan Tujuan dan Sasaran Strategis yg ditetapkan oleh 
Organisasi. Pelaporan JKU UIN Ar-Raniry Banda Aceh dimaksudkan untuk memberikan arah, komitmen 
dan pedoman pelaksanaan program/kegiatan tahunan sesuai prioritas secara terarah dan terpadu. Kami 
menyadari masih banyak terdapat kekurangan dalam penyusunan IKU ini, dan mohon masukan 
membangun dari semua pihak untuk kesempumaannya. 

B. Matrik Ketercapaian Kinerja 

No. Indikator Kinerja Strategi Target Hasil Ke iatan Analisis Tindak 
Utama/Kcgiatan Tercapai Belum Ham batan/Kendala Lan jut 

Tercaoai 
Persentase Menguatnya 1% Tidak tercapai Covid -19 Membina cara 
Mahasiswa yang system Pendidikan karena tidak pandang Mahasiswa 
dibina dalam yang berspektif ada anggaran terkait proses 
Moderasi beragama moderat memahami dan 

I mengamalkan ajaran 
agama agar dalam 
melaksanakan selalu 
dalam jalur yang 
moderat. 

Jumlah Meningkatnya 1.347 Tidak tercapai Covid -I9 Karena 
mahasiswa pemberian orang karena tidak banyaknya 
penenma PIP biaya ada anggaran pemotongan 

2 Kuliah dan Pendidikan anggaran 
bidikmisi bagi anak pelaksana 

kurang mampu, kegiatan 
daerah afri masi 
dan berbakat 

Jumlah Meningkatnya SO orang Tidak tercapai Covid -19 Karena negeri 
mahasiswa pemberian karena tidak kita dilanda 
penenma biaya ada anggaran covid 19 

3 Beasiswa PPA Pendidikan 
bagi anak 
kurang mampu, 
daerah afrimasi 
dan berbakat 

Jumlah Meningkatnya 165 orang Tidak tercapai Covid -19 Karena 
4 mahasiswa yang pemberian karena tidak banyaknya 

menenma biava ada anggaran pemotongan 



beasiswa hasil Pendidikan anggaran 
kerjasama bagi anak pelaksana 

kurang mampu, kegiatan 
daerah afrimasi 
dan berbakat 

Persentase Meningkatnya 3% tidak Belum Moratorium 

5 lulusan yang jumlah lulusan penenmaan 
langsung bekerja yang diterima CPNSdari 

di dunia keria Pemerentah 
Persentase Meningkatnya 17% Tidak Belum Kekurangan 
Program Studi standar mutu SDM dan sarana 
yang memenuhi pendidikan pra sarana serta 

6 Akreditasi tidak tercapainya 
A/Unggul standar yang 

dibebankan 
BAN-PT 

Jumlah Meningkatnya 315 tidak belum Karena negeri 

7 mahasiswa asing jumlah Mahasiswa kita di Janda 
mahasiswa covid 19 
asing 

Tahapan Meningkatnya 0 - - - 
pengusulan standar mutu 
akreditasi pendidikan 

8 pertama Program 
Studi 
baru/reakreditasi 
program studi 
lama 
Jumlah Meningkatnya 120 orang Tidak tcrcapai Belurn Karena negeri 
Mahasiswa yang Kepeloporan karena tidak kita dilanda 
dibina dan ada anggaran covid 19 

9 kepeloporan dan kesukarelawaan 
kesukarelawanan pemuda dan 

pengembangan 
Pendidikan 
keperamukaan 

Jumlah Meningkatnya 84 orang Tidak tercapai Belum Karena negeri 
mahasiswa yang Kepeloporan karena tidak kita dilanda 
mengikuti dan ada anggaran covid 19 

I0 pembinaan kesukarelawaan 
pramuka pemuda dan 

pengembangan 
Pendidikan 
keperamukaan 

Persentase Meningkatnya 30% Tidak tercapai Belum Karena negeri 
Tindak lanjut kualitas karena tidak kita dilanda 
MoU dengan Pendidikan dan ada anggaran covid 19 

11 Lembaga Lokal pelatihan 
dan nasional vokasi berbasis 

Kerjasama 
dengan dunia 
keri a/ i ndustri 

12 Persentase Meningkatnya 20% Tidak tercapai Belum Karena negeri 
tindak lanjut kualitas kita dilanda 



MoU dengan Pendidikan dan covid 19 
Lembaga pelatihan 
intemasional vokasi berbasis 

Kerjasama 
dengan dunia 
keria/ industri 

Rerata masa Meningkatnya 6 bulan Tidak tercapai Belum Moratorium 
tunggu lulusan jumlah lulusan penermaan 

13 sebelum yang diterima CPNS dari 
memperoleh di dunia kerja Pemerentah 

] pekerjaan 
Jumlah Prodi Meningkatnya 42 prodi Tercapai - Perlu adanya 
yang kualitas semuany a tindak lanjut 
bekerjasama Pendidikan dan untuk 
dengan dunia pelatihan memproses 

14 kerja/industri vokasi berbasis kendala 
Kerjasama dilapangan agar 
dengan dunia terpenuhi 
kerja/ industri kebutuhan 

stakholder 
Persentase Meningkatnya 4% Sudah - Adanya kendala 
lulusan PTK jumlah lulusan terpenuhi dilapangan, agar 

15 yang bekerja yang diterima terpenuhi 
dalam jangka di dunia kerja kebutuhan 
waktu 1 tahun stakholder 
setelah kelulusan 
survey kepuasan Meningkatnya 3.2skor Belum Yang Perlu 
kinerja lulusan tata Kelola mencapat belum peningkatan 

16 (yang disurvey orgamsas yang maksimal tercapai secara berkala 
pengguna efektif dan 1,7% terhadap 
lulusan/mitra) akuntabel kebutuhan 
(skala 4) pensauna 
survey Kepuasan Meningkatnya J 2 skor Belum Yang Perlu 
Mahasiswa tata Kelola mencapat belum peningkatan 

17 terhadap layanan orgamsas1 yang maksimal tercapai secara berkala 
kemahasiswaaan efektif dan 1,7% terhadap 
(skala 4) akuntabel kebutuhan 

penguuna 
Persentase jemis Meningkatnya 80% Enam puluh Dua Perlu adanya 
layanan publik tata Kelola Persen puluh penelaahanya 

18 yang memiliki organisasr yang Persen terhadap SOP 
SOP efektif dan yang belum ada 

akuntabel 
Persentase Meningkatnya 100% Tercapai - Sudah sesuai 
tindaklanjut hasil tata Kelola 

19 perneri ksaan organrsas1 yang 
yang efektif dan 
diselesaikan akuntabel 
Nilai nominal Meningkatnya I dokumen Sudah siap Harus adanya 
temuan audit tata Kelola tindaklanjut 

20 BPK dan Irjen orgamrsast yang untuk meperbaiki 
nihil efektif dan terhadap temuan 

akuntabel selanjutnya 
untuk mendapat 



Opini auditor Meni ngkatnya I Tercapai WDP - 
eksternal tata Kelola WTP 

21 orgamrsas1 yang 
efektif dan 
akuntabel 

Realisasi Meningkatnya 97% Tercapai 1% Karena kondisi 
Anggaran tata Kelola 96% Covid 19 

22 organsasr yang 
efektif dan 
akuntabel 

Revisi pedornan Meningkatnya I Sudah siap - Adanya 
kerjasama tata Kelola pedornan pengembangan 

23 organ1sasr yang nya dan dari bentuk kerja 
efektif dan sudah sama secara 
akuntabel direalisasi Priodik 

Pernbentukan Meningkatnya I kegiatan Sudah ada - Perlu adanya 
Komisi Etik tata Kelola evaluasi implementasi 

24 Mahasiswa orgamsasr yang pada semua unit, 
efektif dan agar kegiatan 
akuntabel akan lebih baik 

Dokumen monev Meningkatnya I dokumen Sudah - Perlu 
tahunan mitra tata Kelola berjalan diperbanyak 

25 dan kerjasama organsastr yang MOA pada 
efektif dan setiap unit 
akuntabel 

Laporan caparan Meningkatnya 2 dokumen Sudah - Perlu adanya 
kinerja tata Kelola terlaksana kebijakan dari 

26 (berdasarkan orgamsas1 yang secara baik Rektor agar 
Perjanjian efektif dan kedua perlaksanaan 
Kinerja periode akuntabel dokumennya akan cepat 
berialan) 
Survey layanan Meningkatnya 3.2skor 3,2% 1,7 Skor Adanya 
manajemen tata Kelola penelaahan 

27 organisasr yang secara bai k agar 
efektif dan terpenuhinya 
akuntabel 

a Aceh, 16 Februari 2021 
IN Ar-Raniry 
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